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Bbiqucrnu. 3anuwu mpex3HadHble Yucria
8 rnopsioke so3pacmaHus. [lpoyumau crioeo.

O 269+731=
K 803-794=
C 89e5=

A 168e2=

M 576:8=

Y 822:3=

(3adaHue y Kax0020 y4eHUKa 3arnucaHo Ha
ranmouia)



* bops roBopuUT, YTO ECNU CINOXUTb
OBa

HeYeTHbIX YMucna, TO NONTYYUTCA TOXKe
He4yeT-Hoe Yynucno. BepHo nu aT10?

HEI/IBG%I/ITG onpoBeprarLwmnmn npumep.
* erogHa B 12 4y aHA B MockBe naet

ooxab. MoXHO N oXKnaaTb CONMHEYHYIO
norogy 4yepes 14 yaco? OTBET NOACHUTE.

(donosiHumMesnbHoe
3adaHue)



Bbiqucrnu. 3anuwu mpex3HadHble Yucria
8 rnopsioke so3pacmaHus. [lpoyumau cr1o8o.
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K 803-794= 9
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EAVHUALUDBI BPEMEHM
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1 Bex = 100 ner

1 roa = 12 mec. = 365(6) aHen
Teyr. =24y

1 yac = 60 MuH

A muH=60c

O ™ ERSSSIA




* bops roBopuUT, YTO ECNU CINOXUTb
OBa

HeYeTHbIX YMucna, TO NONTYYUTCA TOXKe
He4yeT-Hoe Yynucno. BepHo N 9aT0'5+7=12

HEI/IBG%I/ITG onpoBeprarLwmnmn npumep.
* erogHa B 12 4y aHA B MockBe naet

ooxab. MoXHO N oXKnaaTb CONMHEYHYIO
norogy 4yepes 14 yaco? OTBET NOACHUTE.

HeT, OyaeTt 2 yaca
HOUYM



4 CYyT 7 4= Y
3000 c = MWH
94y 8 MNH =

MWH
* B knacce 18 aByxmMecCTHbIX napT. 1o

CMMUCKY B 9TOM Knacce 35 y4vawimxcs. Bece
T MecCTa 3a NnapTamMu 3aHAThl, eClN B
Krnnacce npucyTCT-BYHOT BCe 4ETU?
HeT 2 ¢18=36
35< 36




24 3 MUH + 14 45
MWH
6MNHA40 C e 18
4CyT9u4:7
*3CcyT54:
11

20 MUH : 3



1) Ypok HadmHaeTtca 104 55
MWUH U ONUTCA 45 MuH. B
KOTOPOM Y4Yacy OH 3aKOoHYuMnca?

2) TaH4 Bbllla n3 goma

B 7 448 MWH, a npuLLia B LLUKONY
B 8 4 13 MMUH. CKOMbKO BPEMEHMN
3a-HMMaeT y TaHu gopora oT
aomMa ao WKOonbI?



http://2berega.spb.ru/content/media/pic/std/1000000/193000/192225-2ef5357875a
83bd2.ipg




